

Юлия Соловьёва,

создатель он-лайн школы домашнего развития www.kidsmi.ru

ИГРЫ С МАЛЫШАМИ НА ПЛЯЖЕ

«ЗАБОРЧИКИ»

Покажите ребёнку, как можно ладошками построить песочный заборчик. Заборчики можно строить короткие и длинные, высокие и низкие. Можно огораживать ими выкопанный совочком маленький бассейн или прятать за ними игрушечного зайца от волка.

«РИСУНКИ НА ПЕСКЕ»

Рисуйте на мокром песке ладошками, стопочками, пальчиками и палочками. Дорисовывайте абстрактные картины малыша до конкретных образов с помощью природных материалов: ракушек, шишек, травинок, цветочков, камешков. Попробуйте создать удивительные картины из шишек, цветов, травинок, камешков, ракушек, листиков, палочек.

«ЯМЫ, КАНАВЫ»

Дайте малышу несколько совочков разного размера и покажите, как можно копать ими глубокие и широкие канавки, неглубокие и узкие ямки, рыть траншеи и прокладывать тоннели из песка. Задействуйте получившийся ландшафт в ваших играх с машинками и куклами.

«ОБЕД ДЛЯ КУКОЛ»

Из песка можно лепить еду: котлеты, пирожки, торты и конфеты для кукол и зверушек, а также использовать песок в качестве сахара и размешивать его ложечкой в игрушечной чашечке.

Неуёмные родители, которые быстро устают просто валяться на солнышке, часто задаются вопросом: какие развивающие игры можно проводить с малышом на пляже?

«ПОИСКИ КЛАДА»

Кладом может стать любой мелкий предмет: галька, игрушка, мячик. Не забывайте о такой забаве, как закапывание и откапывание ладоней и стоп.

«ПЕСОЧНЫЙ КРОКЕТ»

Сделайте вместе с ребёнком несколько лунок в песке. Возьмите набор теннисных мячиков и покажите ребёнку, как забивать мячики палочкой в лунки. Вместо палочки можно использовать клюшку от детского гольфа или просто бросать мячики рукой.

«ПУСТЫНЯ»

Вовлеките малыша в сюжетно-ролевую игру по теме «Пустыня».

Рассмотрите сначала пустыни на фотографиях и географической карте.

Выберите, в какую именно пустыню вы отправитесь. Поехать туда лучше на игрушечном верблюде.

В песочнице сделайте оазис – разрежьте вдоль пластиковую бутылку и заполните её водой, рядом воткните несколько зелёных веточек – «пальмы».

Продемонстрируйте ребёнку, что такое песчаная буря, дюны, барханы.

Накройте юного путника простышкой («слой песка»), пусть малыш попытается выбраться из него.

Подъехав к «оазису» напоите верблюда, а малыш пусть попьёт водички из заготовленной заранее бутылочки.

Кстати, кроме ураганов, с помощью песка и воды можно знакомить ребёнка с гейзерами, вулканами, различными водоёмами.

«ТЕАТР ИЗ КАМНЕЙ»

Кроме простейших манипуляций с камешками и морской галькой (пересыпание и перекладывание, составление логических последовательностей, игра в «мемори»), этот природный материал можно использовать для инсценировки любимых сказок, стихов и рассказов.

Сначала дайте малышу раскрасить камушки в разные цвета, а затем, когда они подсохнут, нарисуйте на них героев любимого произведения вашего крохи и разыграйте с новыми персонажами знакомый сюжет.

Картины вашего «ленд-арта» станут отличными декорациями такового театра.

